



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA:179.
MELLÉKLET: -**

TÁRGY: *Javaslat a Polgármesteri Hivatal létszámának bővítésére*

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2014. augusztus 27 – i rendkívüli ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ:

Horváth István polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

***Steinerné dr. Berenkei Zsuzsanna
osztályvezető***

ELŐADÓ:

Dr. Göttlinger István aljegyző

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

HATÁROZAT SZÁMA:

.../2014. (...) határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 3 oldal

Egyszerű többség!

Tisztelt Közgyűlés!

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése 10/2000. (IV.17.) rendeletének (Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzata) **7. függeléke** /Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzata (Ügyrend és munkarend)/ rendelkezik a Polgármesteri Hivatal létszámáról.

A 7. § (4) bekezdés szerint:

(4) A hivatal engedélyezett létszám kerete: 152 álláshely.

(5) A hivatal szervezeti egységének létszám alakulása az alábbi:

Közigazgatási Igazgatóság					27+igazgatóságvezető= 28 álláshely
Igazgatási és Ügyfélszolgálati Osztály	10	0	0	0	10
Önkormányzati Osztály	5	0	0	0	5
Építési Osztály	5	0	0	0	5
Adó Osztály	7	0	0	0	7

Az Igazgatási és Ügyfélszolgálati Osztályon belül működő anyakönyvi terület eljárását szabályozó, „az anyakönyvi eljárásról” szóló 2010. évi I. tv. **2014. július 1-én lépett hatályba**. A törvény alapjaiban változtatta meg az anyakönyvi eljárást, amikor létrehozta az elektronikus anyakönyvet, amely az anyakönyvi bejegyzéseket elektronikus formában tartalmazó központi nyilvántartás. Az elektronikus anyakönyv 2014. július 1-jén még üres volt, az adatok felvitele folyamatosan történik. Az elektronikus anyakönyv fő jellemzője, hogy nem anyakönyvi eseményekhez, hanem személyekhez kapcsolódik.

A 2014. július 1. után keletkezett anyakönyvi ügyekben (születés, házasságkötés, halál) csak az elektronikus anyakönyv „használható”, ezen túl az adott személyhez a **papír alapú anyakönyvben szereplő, kapcsolódó anyakönyvi események felviteléről is gondoskodni kell**. Pl: egy gyermek születésekor a szülők születési, házassági anyakönyvi eseményének rögzítése megelőzi a gyermek születésének „anyakönyvezését”.

Az adatok bevitelére az az anyakönyvvezető jogosult, ahol az adott anyakönyvi esemény történt. A fentiekre tekintettel egy-egy anyakönyvi esemény rögzítése kapcsán több társ anyakönyvvezető megkeresése indokolt, ugyanakkor a szekszárdi anyakönyvvezetőkhez is napi rendszerességgel érkeznek a rögzítésre irányuló megkeresések, melyek részben papír alapon, részben az elektronikus rendszer által generáltak történnek.

Bár az anyakönyvi események száma hosszú évek óta stagnál, a jogszabályváltozás miatt az egy-egy eseményhez kapcsolódó feladatok 2014. július 1-től a többszörösére nőttek. Összehasonlítva: a korábbi rendszerben 5-10 perc alatt kiadható volt egy születési anyakönyvi kivonat, 2014. július 1-től a legegyszerűbb esetben is 25-30 percet vesz igénybe ez a feladat a megelőző adatfelviteli eljárás miatt.

A jelenlegi anyakönyvvezetői létszámmal ez a mennyiségű feladat - a törvényben rögzített határidőre - nem látható el. A 2014. július 1-től augusztus 15-ig terjedő másfél hónapos időtartam alatt kétséget kizáró módon bebizonyosodott, hogy folyamatos túlóra elrendelése mellett is egyre nő a „hátralékos” iratok száma, illetve a rögzítendő adatmennyiség.

Mivel az anyakönyvi adatok bevitele speciális anyakönyvvezetői szakfeladat, és az anyakönyvvezetők névre szóló jelszóval érhetik csak el az elektronikus rendszert, más képesítéssel nem látható el.

Megjegyzést érdemel még, hogy az adatrögzítési feladatok miatt a naponta „megmozgatott” anyakönyvek nem csekély fizikai megterhelést is jelentenek a kolléganők számára.

A leírtakra tekintettel indokolt a hivatal, ezen belül a Közigazgatási Igazgatóság, Igazgatási és Ügyfélszolgálati Osztály létszámkeretének 1 fővel történő emelése.

Szekszárd, 2014. augusztus 25.

**Horváth István
polgármester**

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: A Polgármesteri Hivatal létszámának bővítése

- I. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Hivatal, ezen belül a Közigazgatási Igazgatóság, Igazgatási és Ügyfélszolgálati Osztály létszámkeretét – mely jelenleg 152 álláshely, 1 álláshellyel megemeli.
- II. A Közgyűlés megbízza az aljegyzőt, hogy lássa el a létszám emelésével kapcsolatos feladatokat.
- III. A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a 2014. évi költségvetési rendelet következő módosításakor az I. pont szerinti változást építse be a rendeletbe.

Határidő: I. pont tekintetében: 2014. augusztus 27.

II-III. pont tekintetében: 2014. szeptember 30.

Felelős: Dr. Göttlinger István aljegyző